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«ДНІПРОМЕТИЗ ТАС» – ПІДСУМКИ РОКУ ТА ІННОВАЦІЇ 
ДЛЯ МАЙБУТНЬОГО

2024 рік став для «ДНІПРОМЕТИЗ ТАС» пе-
ріодом значних досягнень у виробництві зварю-
вальних матеріалів. Завдяки акценту на якості, ін-
новаціях і розширенні асортименту, підприємство 
зміцнило свої позиції на внутрішньому та міжна-
родному ринках. Продукція заводу, включаючи 
марки G3Si1 та G4Si1, завоювала довіру замовни-
ків у різних галузях економіки — від будівництва 
до машинобудування.

З моменту запуску новітніх сучасних ліній з вироб-
ництва зварювального дроту від шведського виробни-
ка Lämneå Bruk AB, за короткий час та в умовах війни, 
напрямок виробництва і продажів зварювального дро-
ту здобув лідерські позиції серед українських вироб-
ників, досягнувши обсягів понад 1500 тон на рік.

Розширення асортименту продукції. У від-
повідь на потреби сучасних виробництв, «ДНІ-
ПРОМЕТИЗ ТАС» запропонував широкий вибір 
зварювального дроту:
•	 Обміднений дріт G4Si1, G3Si1 діаметрами від 

0,8 мм до 2,0 мм на касетах вагою 15, 5, 2,5 та 1 
кг. Прецизійне намотування забезпечує стабіль-
ність подачі дроту у процесі зварювання.

•	 Полірований дріт без покриття, доступний у 
діаметрах 0,8 мм, 1,0 мм, 1,2 мм та 1,6 мм на 
касетах 15 і 18 кг.

•	 Дріт для роботизованих комплексів у діжках ва-
гою 250 кг. Така упаковка забезпечує ефективність 
виробничих процесів на великих підприємствах.
Розширення міжнародного впливу. Одним 

із ключових досягнень року стала акредитація в 
Deutsche Bahn . Як один з найбільших транспорт-

них операторів в Європі та у світі, Deutsche Bahn є 
важливим учасником у галузі мобільності та має ав-
торитет і суттєвий вплив на розвиток і формування 
транспортного сектора. Це підтверджує відповід-
ність продукції заводу найвищим стандартам якості 
Європейського Союзу. Окрім цього, наш зварюваль-
ний дріт успішно пройшов випробування в Інститу-
ті електрозварювання ім. Є.О. Патона, що відкриває 
нові перспективи у будівництві сталевих мостів.

Завод також активно представляв свої рішен-
ня на провідних міжнародних виставках, таких 
як Wire 2024 Дюсельдорф, XXII Міжнародний 
Промисловий Форум у Києві, WeldTech 2024 у 
Варшаві та Inno Trans 2024 у Берліні. Варто від-
значити зацікавленість споживачів із різних країн 
у зварювальних матеріалах від українських ви-
робників. Це дозволило не лише налагодити нові 
партнерства, обмінятися досвідом та ідеями з ін-
шими виробниками зварювальних матеріалів, але 
й отримати зворотній зв’язок для вдосконалення 
продукції. «ДНІПРОМЕТИЗ ТАС» впевнено зміц-
нює свої позиції на закордонних ринках, презенту-
ючи продукцію клієнтам із різних країн і підтвер-
джуючи високий рівень маркування «MADE IN 
UKRAINE» на міжнародній арені.

Нові тренди в галузі. Світовий ринок зва-
рювальних матеріалів демонструє стійкий ріст, 
обумовлений індустріалізацією, урбанізацією та 
впровадженням роботизації. Автоматизація про-
цесів зварювання дозволяє суттєво підвищити 
продуктивність, якість зварних з’єднань і знизити 
ризики травматизму.
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ТОВ «ДНІПРОМЕТИЗ ТАС» активно інвестує 
у розвиток роботизованих рішень, пропонуючи 
зварювальний дріт у зручній упаковці для автома-
тизованих ліній. У 2024 р. на підприємстві також 
було впроваджено нові підходи до навчання та 
підтримки клієнтів: наші інженери-технологи зва-
рювального виробництва надають консультації, 
технічну допомогу та супровід на кожному етапі 
використання нашої продукції.

Якість, що перевірена часом. Зварювальний 
дріт ТОВ «ДНІПРОМЕТИЗ ТАС» відповідає між-
народним стандартам, включаючи ISO 9001, сер-
тифікацію TÜV NORD та Deutsche Bahn. Це га-
рантує відмінну якість, високу міцність з’єднань, 
стійкість до корозії та довговічність. Наша продук-
ція маркується знаком СЄ, що підтверджує відпо-
відність вимогам безпеки в Європейському Союзі.

Логістика та клієнтоорієнтованість. Ефек-
тивна логістика — одна з сильних сторін заводу. 
Завдяки власному автопарку ми забезпечуємо 
швидку доставку продукції по Україні та за кор-
дон, скорочуючи час на виконання замовлень і 
підвищуючи задоволеність клієнтів.

Погляд у майбутнє. ТОВ «ДНІПРОМЕТИЗ 
ТАС» продовжує інвестувати у новітні технології та 
вдосконалювати свої продукти. Ми впевнені, що ін-
новаційні рішення, які пропонує наш завод, допомо-
жуть клієнтам адаптуватися до нових викликів, за-
безпечуючи якість і надійність у будь-яких умовах.

Перспективи ринку зварювальних матеріалів. 
Глобальний ринок зварювальних матеріалів де-
монструє стійке зростання, і найближчими роками 
очікується його значне розширення. За прогноза-

ми аналітиків, до 2030 р. обсяг ринку збільшить-
ся завдяки широкому застосуванню для створення 
металоконструкцій в різних галузях економіки, 
таких як будівництво, зведення мостів, прокла-
дання трубопроводів та інші інженерні проекти. 
Широке застосування зварювальних матеріалів у 
транспортній галузі, суднобудуванні та енергетиці 
також сприятиме росту попиту.

Інноваційні технології, такі як лазерне та ро-
ботизоване зварювання, поступово змінюють га-
лузь. Автоматизація процесів дозволяє підвищити 
якість зварювальних робіт і знизити витрати. За-
вод «ДНІПРОМЕТИЗ ТАС» активно впроваджує 
ці тенденції, пропонуючи продукцію, що відпові-
дає сучасним стандартам.

Ключовим фактором росту ринку є потреба в 
екологічно чистих і високоефективних зварюваль-
них матеріалах. Це створює нові можливості для 
українських виробників, таких як «ДНІПРОМЕ-
ТИЗ ТАС», що акцентують увагу на стійких техно-
логіях та відповідності міжнародним стандартам.

Продукція заводу розроблена з урахуванням 
потреб сучасної індустрії, забезпечуючи висо-
ку якість з’єднань, що є критично важливим у 
транспортній та будівельній галузях. Враховуючи 
швидке зростання попиту на автоматизовані рі-
шення, підприємство збільшує випуск зварюваль-
ного дроту в бочках для роботизованих систем.

Таким чином, «ДНІПРОМЕТИЗ ТАС» не тіль-
ки відповідає сучасним викликам, але й формує 
нові стандарти у зварювальній галузі, забезпечую-
чи високоякісну продукцію та підтримуючи парт-
нерів на кожному етапі виробничого процесу.


